



### கோவிட்-19 பெருந்தொற்றுக் காலத்தில் 2021 விடுமுறைப்பருவம்

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (டிசம்பர் 14, 2021) – வரவிருக்கும் விடுமுறைப்பருவத்தின்போது, நகர் மன்ற அலுவலகம் உள்பட, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் பல அலுவலகங்களும் டிசம்பர் 24, 2021 வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணி முதல் ஜனவரி 4, செவ்வாய்க்கிழமை காலை 8:30 மணி வரை பொதுமக்களுக்கு மூடப்படும்.

தீயணைப்பு மற்றும் அவசர சேவைகள், போக்குவரத்து ஒழுங்குபடுத்தல், சட்ட அமலாக்கம், சாலைப் பராமரிப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு சேவைகள் உள்ளிட்ட அனைத்து முக்கியமான சேவைகளும் சமுதாயத்தினருக்கு ஆதரவளிக்கும் வகையில் தொடர்ந்து செயல்படும்.

ஏதேனும் கேள்விகள் இருப்பின் அல்லது பிற சேவைகள் வேண்டிப்பெறுவதற்கு குடியிருப்புவாசிகள் 311 அல்லது (ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு வெளியில் என்றால்) 905.874.2000 ஐ அழைக்கவும், மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் 311 செயலியை உபயோகிக்கவும் (App Store அல்லது Google Play யில் கிடைக்கிறது), [www.311brampton.ca](http://www.311brampton.ca) க்கு வருகை தரவும் அல்லது [311@brampton.ca](mailto:311@brampton.ca) க்கு மின்னஞ்சல் செய்யவும். கோவிட்-19 தொடர்பான கேள்விகள் உள்பட, எந்த ஒரு ப்ராம்ப்ட்டன் நகர அல்லது பீல் பகுதி விஷயங்களுக்கும் பணியாற்றவிருக்கும் அணியானது, 24/7 என்ற முறையில் கிடைக்கப்பெறுகிறார்கள். மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்: [www.brampton.ca/COVID19](http://www.brampton.ca/COVID19).

### ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் புத்தாண்டு நிகழ்ச்சி

புத்தாண்டு துவங்குவதற்கான நாட்கள் விரல் விட்டு எண்ணப்பட்டு வருகின்றன; இதனைக் கொண்டாட டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் -ஐக் காட்டிலும் இன்னும் சிறப்பான இடம் வேறு எதுவும் இல்லை! கார்டன் சதுக்கத்தில் (Garden Square) இரவு 9 மணிக்கு புதிய ஆண்டை வரவேற்பதற்கான சங்கொலி முழக்கம் செய்யுங்கள்; ஜூனோ (Juno) விருது வென்ற கனடியன் ராக் இசைக் குழுவாகிய, ஸாம் ராபர்ட்ஸ் பேண்ட் இசைக்குழு மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் உள்ளூர் கலைஞர் அமீரா (Ameerah) மற்றும் சிறப்பு விருந்தினர் அய்ஸனபீ (Aysanabee) ஆகியோரின் நேரில் இருந்து ரசிக்கும்படியான நிகழ்ச்சிகளும் உள்ளன. பரபரப்பான பட்டாசு வானவேடிக்கை ஆகியவையும் இதனுடன் சேருகின்றன. நள்ளிரவு 12 மணி ஆகும்போது கல்ஸி லா (Kalsi Law) வழங்கும் 10 நிமிட நேர பட்டாசு வான வேடிக்கை நிகழ்ச்சியைக் கண்டு மகிழுங்கள். நிகழ்ச்சிகளின் விவரங்கள் மற்றும் போக்குவரத்தில் மாற்றம், வாகன நிறுத்தம் செய்தல் மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து பேருந்துகளில் உங்கள் பயணத்தை திட்டமிடுவது பற்றிய தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: [brampton.ca/newyearseve](http://brampton.ca/newyearseve). இதற்காக நகரின்



மிகப்பெருந்தன்மையான நிகழ்ச்சி நிதியுதவியாளர் டிம் ஹார்ட்டன்ஸ் (Tim Hortons) க்கு நன்றி உரித்தாகுக.

முன்னதாகவே டவுண்டவுனுக்கு வந்திருந்து, கீழ்க்காணும் அதிகார்பூர்வ உணவு வழங்கும் நிறுவனங்கள் உள்ளிட்ட ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் பிரமிக்கவைக்கும் உணவகங்களில் இரவு உணவு சாப்பிட்டபடியே ஒரு நாள் இரவை மகிழ்ந்து அனுபவியுங்கள்:

- [தி வொர்க்ஸ் க்ராஃப்ட் பர்கர்ஸ் & பீயர் \(The WORKS Craft Burgers & Beer\)](#): 8 க்வீன் ஸ்ட்ரீட் கிழக்கு
- [பிஸ்ஸானினி \(Pizzanini\)](#): 18 மெயின் ஸ்ட்ரீட் தெற்கு
- [ராபிஸ்ஸா \(RaPizza\)](#): 6 ஜார்ஜ் ஸ்ட்ரீட் தெற்கு யூனிட் 2

ப்ராம்ப்ட்டன் ஃபுட் கைட்- லிருந்து தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உணவு விடுதிகளில் தனித்துவமான சலுகைகள் மற்றும் தள்ளுபடிகள் பெறுவதற்கு புதிதாக துவக்கப்பட்ட [ஃபுட் கைட் பாஸ் \(Food Guide Pass\)](#) -ஐ பதிவிறக்கிக் கொள்ளுங்கள்.

### மேயர்-இன் புத்தாண்டு வாழ்த்துக்கான சந்திப்பு

நகர்மன்ற முன்புற வாயிற்படிக்கட்டுகள்

சனிக்கிழமை, ஜனவரி 1, 2022 | நண்பகல் 12 மணி முதல் – பிற்பகல் 2 மணி வரை

நகர் மன்றத்தின் முன்வாயில் படிக்கட்டுகளில் இருந்தபடி மேயர் பேட்ரிக் ப்ரவுன் மற்றும் நகரசபை உறுப்பினர்களுடன், வரவிருக்கும் ஆண்டிற்கான வாழ்த்துக்களை பரிமாறி 2022 ஆம் ஆண்டிற்கு வரவேற்பு அளியுங்கள். இந்த சந்திப்பு மற்றும் வாழ்த்து பரிமாற்றங்களைத் தொடர்ந்து கேஜ் பார்க் (Gage Park) -இல் சமுதாயத்தினர் பங்குபெறுகின்ற பனிச்சறுக்கு நடைபெறும்.

மேயர்-இன் புத்தாண்டு வாழ்த்துக்கான சந்திப்பு பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு, மற்றும் நகரின் நிகழ்ச்சி நிரலைக் காண, வருகை தரவும்: [brampton.ca/events](http://brampton.ca/events)



### பட்டாசு வானவேடிக்கை

தனியார் கட்டிடங்களில் உரிமம் எதுவும் பெறாமலேயே குறுகிய தூரமே சென்று செயல்படும் பட்டாசுகள் கொடுத்த அனுமதிக்கப்படுகின்ற, வருடத்தின் நான்கு நாட்களில், புத்தாண்டு தின நிகழ்வும் ஒன்றாகும். குறுகிய தூரமே சென்று செயல்படும் பட்டாசுகள் என்பவை, கொளுத்தியவுடன், மூன்று மீட்டருக்கும் (10 அடிக்கும்) குறைவான தூரம் செல்லக்கூடியவையாகும் (உதா., புஸ்வானம், தரைச் சங்கரம், கைச்சக்கரம், மத்தாப்புக்கள்). மற்ற எந்த ராக்கெட் வகை பட்டாசுகளும் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் தடை செய்யப்பட்டுள்ளன. வீதிகள், பக்கவாட்டு நடைபாதைகள், நகரின் பூங்காக்கள் உள்ளே, அல்லது நகராட்சி மற்றும் பள்ளி கட்டிடங்களில் பட்டாசுகளை கொளுத்த அனுமதிக்கப்படுவதில்லை என்று நகர குடிமக்களுக்கு நகர நிர்வாகம் நினைவூட்டுகிறது. மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்:

[www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

உங்கள் கட்டிடங்களில் குறுகிய தூரமே சென்று செயல்படும் பட்டாசுகளை உபயோகிக்கும்போது, நீங்கள் பின்வரும் பாதுகாப்பு முன்னெச்சரிக்கைகளை பின்பற்ற வேண்டும்::

- தீப்பற்றிய பட்டாசுகளை அணைக்க நீர் நிரப்பிய கொள்கலன்கள் அல்லது தண்ணீர் பைப்புகளுடன் இணைக்கப்பட்ட நீண்ட குழாயை பக்கத்தில் வைத்துக் கொள்ளவும்.
- மத்தாப்பு தவிர வேறெந்த ஒரு பட்டாசையும் கையில் பிடிக்கவோ கொளுத்தவோ வேண்டாம்.
- மத்தாப்புக்களை உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை அப்புறப்படுத்தும் முன்பாக, நீர் நிறைந்த ஒரு கொள்கலனில் இட்டு குளிர்ச்சியாக்க வேண்டும்.
- அனைத்து பட்டாசுகளையும் அப்புறப்படுத்தும் முன்பாக, அவற்றை குளிர்ச்சியாக்க வேண்டும்.

### ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து

டிசம்பர் 20 முதல் ஜனவரி 2 ஆம் தேதி வரை ப்ராம்ப்ட்டன் போக்குவரத்து பேருந்துகள் விடுமுறைதின சேவைகளாக இயங்கும். பள்ளிகளுக்கான சிறப்பு பேருந்துகளின் இயக்கம் குறைக்கப்படுகின்றன மற்றும் மற்றும் கூடுதல் பேருந்துகள் ரத்து செய்யப்படுகின்றன. டிசம்பர் 25, 26 மற்றும் ஜனவரி 1 தேதிகளில் ஞாயிற்றுக்கிழமை/விடுமுறை நாள் சேவை அமலில் இருக்கும். வழக்கப்படியான சேவைகள் ஜனவரி 3, 2022 திங்கட்கிழமையன்று மீண்டும் துவங்கும்.

ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்துகள் இந்த விடுமுறைப்பருவத்திற்காக பின்வரும் அட்டவணைப்படி இயங்கும்:

- திங்கட்கிழமை, டிசம்பர் 20, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- செவ்வாய்க்கிழமை, டிசம்பர் 21, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை



- புதன்கிழமை, டிசம்பர் 22, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- வியாழக்கிழமை, டிசம்பர் 23, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 24, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- சனிக்கிழமை, டிசம்பர் 25, 2021: ஞாயிற்றுக்கிழமை/விடுமுறை நாள் சேவை
- ஞாயிற்றுக்கிழமை, டிசம்பர் 26, 2021: ஞாயிற்றுக்கிழமை/விடுமுறை நாள் சேவை
- திங்கட்கிழமை, டிசம்பர் 27, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- செவ்வாய், டிசம்பர் 28, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- புதன்கிழமை, டிசம்பர் 29, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- வியாழக்கிழமை, டிசம்பர் 30, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 31, 2021: குறைக்கப்பட்ட வாரநாள் சேவை
- சனிக்கிழமை, ஜனவரி 1, 2022: ஞாயிற்றுக்கிழமை/விடுமுறை நாள் சேவை
- ஞாயிற்றுக்கிழமை, ஜனவரி 2, 2022: ஞாயிற்றுக்கிழமை/விடுமுறை நாள் சேவை

மேம்படுத்தப்பட்ட தூய்மைப்படுத்தல் மற்றும் சுத்திகரிப்பு பணிகளுக்கான திட்டமிட்ட அட்டவணை அமலில் இருக்கிறது. ஒவ்வொரு 48 மணிக்கு ஒரு முறை பேருந்தின் அனைத்து மேற்பரப்புகள், ஓட்டுனரின் கூண்டு மற்றும் பயணியர் இருக்கைகளை கிருமிநாசினி கொண்டு சுத்தம் செய்வதே ப்ராம்பட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து அமைப்பின் இலக்காகும். பெரும்பாலான பேருந்துகள் 24 மணிக்கு ஒரு முறை சுத்திகரிப்பு செய்யப்படுகின்றன. கட்டிடங்கள் மற்றும் பேருந்துமுனையங்களின் கடினமான மேற்பரப்புகள் துடைக்கப்பட்டு சுத்திகரிப்பும் செய்யப்படுகின்றன-தினசரி அடிப்படையில்.

பயணிகள் முக கவசத்தை அணிந்திருந்த போதிலும், பேருந்து நிறுத்தங்கள் மற்றும் பேருந்து முனையங்களில் கூடிய மட்டில், உடல்நீதியான சமூக இடைவெளியைக் கடைப்பிடிக்குமாறு நகர நிர்வாகம் வலியுறுத்துகிறது. பயணம் செய்யும் போது பயணிகள் தங்கள் கைவசம் கை சுத்திகரிப்பான்கள் அல்லது துடைக்கும் துணிகளை வைத்திருந்து, அடிக்கடி கைகளைக் கழுவுவதன் மூலமும், இருமும்போது அல்லது தும்மும்போது முழங்கையில் மறைத்தபடி அதனைச் செய்யவும் நினைவூட்டப்படுகிறார்கள். உங்களுக்கு உடல்நலமில்லை என்றால் பேருந்தில் பயணிப்பதை தவிர்க்கவும், கோவிட்-19 மதிப்பீடு செய்யுமிடத்தில் உங்களை சோதித்துக் கொள்ளவும் மற்றும் பொது சுகாதார அறிவுறுத்தல்களைப் பின்பற்றவும்.

பீல் பிரதேச பொது சுகாதார வழிகாட்டுதல்களின்படி, பேருந்துகள் மற்றும் பேருந்து முனையங்களில் இருக்கும்போது, மருத்துவம் அல்லாத முகக் கவசத்தை உங்கள் மூக்கு, வாய் மற்றும் தாடையை மூடியபடி அணியுமாறு பயணிகள் நினைவூட்டப்படுகிறார்கள். ப்ராம்பட்டன் நகர நிர்வாகமானது பீல் பொது



சுகாதார அமைப்பு, மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் அவசர மேலாண்மை அலுவலகம் ஆகியவற்றில் உள்ள பங்காளிகளுடன் நெருக்கமாக செயல்பட்டு ஆபத்துக்களைக் கண்காணித்து வருகின்றனர்.

வழக்கப்படியான புதுப்பிப்புக்களுக்கு வருகை தரவும்: [www.brampton.ca/COVID19](http://www.brampton.ca/COVID19) அல்லது [www.bramptontransit.com](http://www.bramptontransit.com) சேவை பற்றிய புது செய்திகளுக்காக [@bramptontransit](https://twitter.com/bramptontransit) ஐ ட்விட்டரில் பின்பற்றவும். கேள்விகள் இருப்பின் ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்தின் தொடர்புக்கான மையத்தை 905.874.2999 இல் அணுகவும்.

### ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு

ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு மையத்தின் விடுமுறைநாள் இயக்க நேரங்களை [www.brampton.ca/holidayhours](http://www.brampton.ca/holidayhours) யில் காணலாம். பொழுதுபோக்கு நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் சேவைகள் பற்றிய மேலும் தகவல்களைக் காண வருகை தரவும்: [www.brampton.ca/recreation](http://www.brampton.ca/recreation).

### திறந்தவெளி வசதிகள்

கால நிலை அனுமதிக்கும் பட்சத்தில், திறந்தவெளி பனிச்சறுக்கு வளையங்கள் விடுமுறைப்பருவம் முழுவதிலும் திறந்திருக்கும். இயங்கும் நேரங்கள் மற்றும் முழு விபரங்களை இங்கு காணலாம்: [www.brampton.ca/outdoorskating](http://www.brampton.ca/outdoorskating).

ஸ்கீயிங், ஸ்னோ போர்டிங் மற்றும் டியூபிங்-ற்காக நகரில் நாம் செல்ல வேண்டிய இடம் மவுண்ட் சிங்க்வாக்வசிங் ஆகும். கால நிலை மற்றும் பனிப்பொழிவு அனுமதிக்கும் பட்சத்தில் மவுண்ட் சிங்க்வாக்வசிங் டிசம்பர் 27 ஆம் தேதி திறக்க திட்டமிடப்பட்டிருக்கிறது. இயங்கும் நேரங்கள், திறந்திருக்கிறதா அல்லது மூடப்படுமா என்ற நிலை அறிதல், மற்றும் பதிவு செய்யும் விபரங்கள் பற்றிய தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: [www.brampton.ca/MountChinguacousy](http://www.brampton.ca/MountChinguacousy).

இன்னும் அதிக திறந்தவெளி குளிர்கால வேடிக்கை வாய்ப்புக்கள் மற்றும் நடப்பில் இருக்கும் இதற்கான வசதிகளை இங்கு தேடிக்கண்டறியவும்: [www.brampton.ca/winterwonderland](http://www.brampton.ca/winterwonderland) !

உணவு மற்றும் விளையாட்டு பொம்மை இயக்கம்



கெட்டுவிடாத உணவுப் பதார்த்தங்கள் மற்றும் புதிய உறையிடப்படாத விளையாட்டு பொம்மைகளை பொழுது போக்கு மையங்கள் மற்றும் நூலகங்கள் உள்ளிட்ட பல அமைவிடங்களில் டிசம்பர் 1 முதல் 15 வரை நன்கொடையாக தாரங்கங்கள். அனைத்து நன்கொடைப் பொருட்களும் நமது சமுதாயத்தில் இருக்கும் தேவை கொண்ட குடும்பத்தினருக்கு விநியோகிக்கப்படும். [மிகவும் அத்தியாவசியமான பொருட்கள் மற்றும் அவற்றை விட்டுச்செல்லக்கூடிய இடங்களுக்கான இடங்களின் பட்டியலுக்கு இங்கு க்ளிக் செய்யவும்.](#)

விடுமுறைநாள் செயல்பாட்டுக்கான உபகரண தொகுப்புகள்

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகத்தினால் வழங்கப்படும் இலவச செயல்பாட்டு உபகரண தொகுப்புகளைக் கொண்டு விடுமுறைநாள் வேடிக்கையை வீட்டிலிருந்தபடியே செய்து அனுபவித்து மகிழுங்கள். செயல்பாட்டுக்கான உபகரண தொகுப்புகள் சுயமாக செய்து கொள்வதற்கான வழிகாட்டுப்பவை; இவற்றில் குழந்தைகள் மகிழ்ந்து அனுபவிப்பதற்கான விடுமுறைநாள் கருத்து அடங்கிய செயல்பாடுகள் இருக்கும்; உங்களுக்கான ஆபரணங்கள் மற்றும் குழாய்களைத் தூய்மைப்படுத்தும் பனி சீவல்கள் இருக்கும். இந்த செயல்பாட்டு உபகரண தொகுப்புகள் கேஸ்ஸீ கேம்ப்பெல், சென்ச்சரி கார்டன்ஸ் மற்றும் கோர் மெடோஸ் ஆகிய இடங்களின் நூலக கிளைகளில் டிசம்பர் 20, 2021 திங்களன்று மாலை 4 மணி முதல்- 8 மணி வரை எட்ட இருந்து எடுத்துக்கொள்ளும் வகையில் கிடைக்கும்-சரக்கு தீரும் வரை. மேலும் விபரங்களுக்கு [மேலும் விபரங்களுக்கு இங்கு க்ளிக் செய்யவும்.](#)

குளிர்கால நிகழ்ச்சிகளுக்கான பதிவு செய்தல்

ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு அமைப்பின் குளிர்ப்பருவ நிகழ்ச்சி அமர்வுகளுக்காக பதிவு செய்தல் இப்போது ஆரம்பித்துள்ளன. நிகழ்ச்சிகள் ஆன்லைனில் பார்வையிடக் கிடைக்கின்றன மற்றும் [www.brampton.ca/registerforprograms](http://www.brampton.ca/registerforprograms) இல் பதிவு செய்து கொள்ளுங்கள். குளிர்ப்பருவத்திற்கென பதிவு செய்யப்பட்ட நிகழ்ச்சிகள் ஜனவரி 3, 2022 இல் துவங்கும்.

ப்ராம்ப்ட்டன் நூலகம்

அனைத்து ப்ராம்ப்ட்டன் நூலக கிளைகளும் மூடப்படும்:

- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 24, 2021
- சனிக்கிழமை, டிசம்பர் 25, 2021
- ஞாயிற்றுக்கிழமை, டிசம்பர் 26, 2021
- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 31, 2021
- சனிக்கிழமை, ஜனவரி 1, 2022



[ஆன்லைன் புத்தகத்தைக் கண்டு பிடிப்பதற்கும்](#), [இ-புத்தகங்கள்](#), [இ-ஆடியோ புத்தகங்கள்](#), [தொலைக்காட்சி மற்றும் திரைப்படம் ஒளிபரப்புதல்](#), [ஆன்லைன் கற்றல்](#), [உகலை மற்றும் கைவினை பயிற்சியளிப்பு](#), [இன்னும் பலவற்றை அணுகுவதற்கும்](#) [ப்ராம்பட்டன் நூலக வலைத்தளத்திற்கு](#) எந்த நேரத்திலும் வருகை தரவும். [ப்ராம்பட்டன் நூலகத்தின் மின்னஞ்சல் வழி புது தகவல்கள் மற்றும் செய்தி கடிதங்களுக்கு சந்தாதாரர் ஆகவும்](#) மற்றும் [Facebook](#), [Twitter](#), [Instagram](#), [LinkedIn](#) மற்றும் [YouTube](#) ஆகியவற்றில் பின்பற்றவும். மேலும் விபரங்களுக்கு, [ப்ராம்பட்டன் நூலக வலைத்தளத்திற்கு வருகை புரியவும்](#).

ப்ராம்பட்டன் விலங்குகளுக்கான சேவை

ப்ராம்பட்டன் விலங்குகளுக்கான காப்பகம் பின்வரும் அட்டவணைப்படி இயங்கும்:

- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 24, 2021 – பிற்பகலில் மூடப்பட்டிருக்கும்
- சனிக்கிழமை, டிசம்பர் 25, 2021 - மூடப்பட்டிருக்கும்
- ஞாயிற்றுக்கிழமை, டிசம்பர் 26, 2021 – மூடப்பட்டிருக்கும்
- திங்கட்கிழமை, டிசம்பர் 27, 2021 – மூடப்பட்டிருக்கும்
- செவ்வாய்க்கிழமை, டிசம்பர் 28, 2021 – விலங்குகளை மீட்டுச்செல்ல மட்டும் காலை 10 முதல் நண்பகல் 12 வரை திறந்திருக்கும்
- புதன்கிழமை, டிசம்பர் 29, 2021 –காலை 10 முதல் மலை 4 மணி வரை திறந்திருக்கும்
- வியாழக்கிழமை, டிசம்பர் 30, 2021 – காலை 10 முதல் மலை 4 மணி வரை திறந்திருக்கும்
- வெள்ளிக்கிழமை, டிசம்பர் 31, 2021 – பிற்பகலில் மூடப்பட்டிருக்கும்
- சனிக்கிழமை, ஜனவரி 1, 2022 – மூடப்பட்டிருக்கும்
- ஞாயிற்றுக்கிழமை, ஜனவரி 2, 2022 - மூடப்பட்டிருக்கும்
- திங்கட்கிழமை, ஜனவரி 3, 2022 - மூடப்பட்டிருக்கும்

இந்தக் காப்பகம் வழக்கமான வேலை நாளாக ஜனவரி 4, 2022, செவ்வாய்க்கிழமை மீண்டும் திறக்கப்படும். திறக்கப்பட்ட போதிலும் வருகை புரிவது முன்பதிவின் பேரில் மட்டுமே இருக்கும்.

விலங்குகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு 2021 டிசம்பர் 24 முதல் 28 வரையிலும் மற்றும் ஜனவரி 1 முதல் 3 வரையிலும் காலை 8 மணி முதல் மாலை 6:30 மணி வரையிலும் சாலைகளில் இயங்கும். இதே அமைப்பு

டிசம்பர் 29 மற்றும் 30 தேதிகளில் காலை 7 மணி முதல் இரவு 10 மணி வரை செயல்படும். இந்த நேரங்களுக்கு அப்பால் இந்த விலங்குகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு அவசர நிலைகளுக்கு மட்டுமே செவி சாய்க்கும்.

விலங்குகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு தற்போது பின்வரும் அழைப்புக்களுக்கு செவிசாய்க்கிறது:

- நோயுற்ற/காயப்பட்ட/ஆக்ரோஷமான வீட்டுப் பிராணிகள் மற்றும் விலங்குகளைப் பிடித்துச் செல்லுதல்
- ஆக்ரோஷமான விலங்கு
- அநாவசியமாக சுற்றித்திரியும் நாய்
- நாய்க்கடி புலனாய்வு
- அடைத்துவைக்கப்பட்ட தெரு நாயைப் பிடித்துச் செல்லுதல்
- இறந்த விலங்கினை எடுத்துச் செல்லுதல்

விடுமுறை நாட்களுக்கான பீல் பிரதேச பொது மக்களுக்கான சுகாதார நினைவூட்டல்கள்

தடுப்பூசி செலுத்துதல் அதன் போக்கில் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும்போதே, நமது சமுதாயத்தில் தொற்றின் பிற வகைகள் பற்றிய கவலை இருந்து வருவதால், பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளை கோவிட்-19 க்கு எதிரான மிகச்சிறந்த தடுப்பு நடவடிக்கையாக இருந்து வரும் என்பது நினைவு கொள்வது முக்கியமாகும். பீல் பகுதியில் எங்கு எப்படி தடுப்பூசி செலுத்திக்கொள்வது என்பது பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: <https://www.peelregion.ca/coronavirus/vaccine/>.

மீண்டும் திறப்பதற்கான வழிமுறைகள் என்பதில் இருக்கின்ற செயல்படி 3 இல் இருக்கும் மாகாண வழிகாட்டு நெறிகளைப் பின்பற்றுவதன் மூலம் விடுமுறை நாட்களில் ஒருவருக்கொருவர் அக்கறை எடுத்துக்கொள்ளவும்.

எப்போதும்போல, இவற்றை நினைவில் கொள்ளவும்:

- வீட்டிலேயே இருக்கவும் நோயுற்றதாக உணர்ந்தால் சோதித்துக் கொள்ளவும்
- கூட்டம் கூடுவதைக் குறைக்கவும்
- 2 மீட்டர் தள்ளியே இருக்கவும்
- உங்கள் கைகளைக் கழுவவும்
- நன்கு பொருந்திக்கொள்ளும் முகக் கவசம் அணியவும்
- தடுப்பூசி செலுத்திக்கொள்ளவும்



-30-

**ப்ராம்ப்ட்டன் நகர ஊடக தொடர்பு**

ப்ரப்ஜோத் கைந்த்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல்தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | [Prabhjot.Kainth@brampton.ca](mailto:Prabhjot.Kainth@brampton.ca)

**பீல் பிராந்திய ஊடக தொடர்பு**

ஆஷ்லீ ஹாக்கின்ஸ்

தகவல் தொடர்பு சிறப்பியலாளர்- பொது சுகாதாரம்

பீல் பிராந்தியம்

416.818.4421 | [ashleigh.hawkins@peelregion.ca](mailto:ashleigh.hawkins@peelregion.ca)